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Львівська міська громадська організація «Центр духовної і психологічної підтримки та взаємодопомоги 
«Дорога» була заснована, групою львівських ентузіастів, 14 лютого 1999 року. 
 
ГО «Дорога» являється недержавною неприбутковою організацією. Головною метою її діяльності є 
реабілітація, оздоровлення та соціальна адаптація людей з будь-якими узалежненнями, створення 
можливостей духовного зростання потребуючих людей на основах християнської моралі, зростання 
культурного, творчого, професійного рівня цих людей, використання міжнародного досвіду. 
 
Основними завданнями Центру є: 
 ведення просвітницької діяльності серед членів сімей узалежнених та надання їм необхідної 

підтримки; 
 заснування клубів та центрів психологічної і духовної взаємодопомоги і взаємопідтримки для 

узалежнених осіб та членів їх сімей; 
 проведення реабілітації узалежнених осіб, що усвідомили свою хворобу і шукають шляхи до 

оздоровлення; 
 надання допомоги освітнім, виховним, лікувальним і пенітенціарним установам та закладам у їх 

діяльності з профілактики узалежнень; 
 допомога самотнім людям у самореалізації та залучення їх до громадської діяльності; 
 надання психологічної, духовної і правової допомоги ВІЛ-інфікованим особам; 
 ведення просвітницької роботи серед громадян по профілактиці розповсюдження ВІЛ-інфекції; 
 проведення просвітницької роботи серед дітей та молоді по профілактиці узалежнень; 
 постійна співпраця з релігійними установами та спільне проведення просвітницько-виховних 

заходів серед громадськості з профілактики наркоманії, токсикоманії та алкоголізму; 
 видавництво власного вісника та іншої інформаційної літератури. 

 
70% фахівців, працівників нашої організації мають власний досвід подолання узалежнення від 
психоактивних речовин та пройшли професійну підготовку в реабілітаційних навчальних програмах в 
Україні та за кордоном. Центр почав свою роботу з клубної діяльності та підтримки групи 
взаємодопомоги для узалежнених. З часом в організацію стали приходити фахівці, які не мали 
особистих проблем із залежністю. Поступово Центр «Дорога» почав виконувати проекти фінансовані, 
спочатку міжнародними донорами, а з 2001 року і державними замовниками. З найбільш визначних 
проектів організації: терапевтичні табори для узалежнених та членів їх родин, денний, а з 2004 року – 
цілодобовий стаціонар для наркозалежних, ряд проектів по роботі з наркозалежними та ЛЖВ (Люди, які 
Живуть з Віл) в пенітенціарній системі. 
 
З тактичних міркувань локального фандрейзінгу Рада ЛМГО „Центру „Дорога” прийняла рішення 
відкрити обласну громадську  організацію „Центр ресоціалізації „Дорога плюс”. Ця структура була 
зареєстрована  в 2004 році, і по суті є філіалом ЛМГО „Центр Дорога”. 
 
Основний склад організації: 
1. Брожина Юрій Болеславович – президент Центру «Дорога», спеціаліст терапії з питань узалежнень, 

1963 р. н. Контакти: +38 (097)6701624. 
2. Ковалевський Володимир Аркадійович – віце-президент Центру «Дорога», психолог. 1965 р.н. 

Контакти: +38(067) 3969081. 
3. Кальбус Анна Володимирівна – соціальний працівник Центру «Дорога». 1982 р.н. Контакти: 

+38(097)7520020. 
4. Локтєва Євгенія Михайлівна – офіс-менеджер Центру «Дорога», соціальний працівник, терапевт, 

консультант з питань узалежнень та співузалежнень (магістр соціальної роботи). 1983 р.н. Контакти: 
+38(067)9040216; jenia_lokteva@hotmail.com 

5. Крупач Софія Михайлівна – фінансовий відділ Центру «Дорога». 1954 р.н. Контакти: 
+38(050)9987923. 

6. Лебетко Юлія Володимирівна – психолог Центру «Дорога». 1977 р. н. Контакти: +38(096)5710669. 
7. Лебединець Ігор Гарійович – психолог, психотерапевт, гештальт-терапевт. 1957 р.н. Контакти: 

+38(097)5020774. 
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